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UCHWAELA Nr 278

RADY MINISTROW

z dnia 27 czerwca 1959 ;.

.. »prawie przejazdow kolejami za miesigcznymi

W dazeniu do stopniowego ograniczenia zbednych i nie-
racjonainych dojazdéw do pracy Rada Ministréw na podsta-
wie art. 1 dekretu z dnia 3 czerwca 1953 r. o ustalaniu cen,
oplat i stawek taryfowych (Dz. U. Nr 31, poz. 122) uchwala,
Co nastgpuje:

§ 1. Zatwierdza sie wskazane w zalgczniku do uchwaly
optaty za bilety miesigczne pracownicze na dojazdy do pra-
cy kolejami.

§ 2. Na zaklady pracy naklada sie chowigzek zhiorowe-
go nabywania dla swoich pracownikow biletdw miesigcznych
pracowniczych na dojazdy do pracy kolejami.

§ 3. 1. Pracowni:y dojezdzajacy do pracy kolejami za-
chowuja prawo korzystania z biletéw miesigcznych pracow-
niczych wedlug cen ohowigzujacych do dnia 30 wrzesnia
1959 r.

-wymi a cenami
wiasciwe zaklady

2. Rdéznice miedzy cenami dotyvchez:
ustalonymi niniejszg uchwalg pokrywajg
pracy.

bitetaml pracownlczymi oraz zasad ich oplacania,

§ 4. Upowaznia sie Ministra Komunikacii do okreslenia
szezegdlowych warunkow nabywania i korzystania z biletéw
miesiecznych pracowniczych.

§ 5. W celu ograniczenia obcigzen zakladow pracy kosz-
tami dojazdow do pracy zaleca sie prezydiom rad narodo-
wych kiercwanie oséb ubiegajgcych sie o prace do zakla-
dow pracy potozonych najblizej miejsca zamieszkania,

§ 6. Przedsiebiorstwa i jednostki budzetowe powinny da-
2y¢ do stopniowego zraniejszania’ sumy dopiat do cen kolejc-
wych biletéw miesizcznych prm{owniczvch przez zairudnianie
pracownikow miejscowych.

§ 7. Uchwata wchodzi w Zzycie z dniem 1 pazdzierDisa
1959 r.

Prezes Rady Ministréw: w z. P. Jaroszewicz
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OPLATY ZA BILETY MIESIECZNE PRACOWNICZE NA DOJAZDY KOLEJA DO PRACY

Oplaty w zlotych

36

48

72

96

120

144

168

192

216

240

264

288

312

336

360

384

408

432

456

Odiegtos¢ w km

1— 5
6 — 1
11— 15
1% — 20
21 — 25
26 -~ 30
31t — 35
36 — 490
41 — 45
46 — 59
51 = 55
56 — 60
61 — &3
66 — 70
L= 75
76 — 80
81 — 85
86 — 90
91 — 95
96 = 100

480






